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Το metaforespress.gr παραβρέθηκε στην 86η ΔΕΘ.
Δηλώσεις φορέων και εταιρειών

2022/09/28 11:52 στην κατηγορία MMM

Τις εργασίες της 86ης ΔΕΘ παρακολούθησε το metaforespress.gr, η οποία φέτος είχε
ως τιμώμενη χώρα τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα.

Στην ΔΕΘ φιλοξενήθηκαν αρκετά περίπτερα εταιρειών του ευρύτερου κλάδου των 
επιβατικών και εμπορευματικών μεταφορών, όπως και των υπουργείων
Υποδομών και Μεταφορών και Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής.

Το ενδιαφέρον ήταν έντονο, καθώς στη Β. Ελλάδα διεξάγονται αρκετά έργα
υποδομών (οδικών αξόνων και σιδηροδρόμου), σε συνδυασμό με την ανάπτυξη του
ΟΛΘ.

Παράλληλα, στις επιβατικές μεταφορές ξεχωρίζουν η πρόοδος των εργασιών του
Μετρό Θεσσαλονίκης και η ανανέωση του στόλου του ΟΑΣΘ.

*Για την ευκολότερη περιήγησή σας και την εύρεση των ομιλητών, πατήστε 
“Παρακολούθηση στο YouTube”

Στην κάμερα της ιστοσελίδας μιλούν οι:
-Γιώργος Καραγιάννης, Υφυπουργός Υποδομών, ο οποίος μίλησε για τα μεγάλα 
έργα υποδομών που βρίσκονται σε εξέλιξη στη Β. Ελλάδα, όπως το flyover που
ξεκινά στα τέλη του έτους.

-Ιωάννης Ξιφαράς, Γενικός Γραμματέας Μεταφορών, ο οποίος μίλησε για την
ανάταξη και ανανέωση του στόλου του ΟΑΣΘ,

-Αθανάσιος Λιάγκος, Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος ΟΛΘ, ο οποίος αναφέρθηκε
στη δημιουργία dry ports στα Βαλκάνια,

-Σπύρος Πατέρας, Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος ΟΣΕ, ο οποίος μίλησε για την
πρόοδο και τον σχεδιασμό του ΟΣΕ για το σιδηροδρομικό δίκτυο της Β. Ελλάδας,



-Maurizio Capotorto, Διευθύνων Σύμβουλος Hellenic Train, ο οποίος παρουσίασε το
αναπτυξιακό πλάνο της εταιρείας, με τη προμήθεια νέου τροχαίου υλικού,

-Περικλής Νικολάου, Διευθύνων Σύμβουλος ΓΑΙΑΟΣΕ, ο οποίος αναφέρθηκε στην
αξιοποίηση της ακίνητης περιουσίας, με επίκεντρο το Ε/Κ στον Γκόνο,

-Κωνσταντίνος Κουτσούκος, Διευθύνων Σύμβουλος “ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ”, ο οποίος
μίλησε για την παράδοση οδικών τμημάτων, όπως το Θέρμη – Γαλάτιστα και τις νέες
υπηρεσίες, όπως το Egnatia Pass,

-Στέφανος Αγιάσογλου, Διευθύνων Σύμβουλος ΟΣΥ, ο οποίος αναφέρθηκε στην
ενίσχυση του συγκοινωνιακού έργου της ΟΣΥ και την πιλοτική δομική λεωφορείου
υδρογόνου,

-Βασίλης Μπαλούρδος, Εντεταλμένος Σύμβουλος ΕΛΤΑ, ο οποίος παρουσίασε τα
mini – robots που εγκαινιάστηκαν στο Κέντρο Διαλογής Θεσσαλονίκης,

-Ιωάννης Τόσκας, Πρόεδρος ΟΣΕΘ, ο οποίος αναφέρθηκε – μεταξύ άλλων – στο
ηλεκτρονικό εισιτήριο που θα εγκαινιαστεί στη Θεσσαλονίκη,

-Κωνσταντίνος Ταγγίρης, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος ΟΑΣΘ, ο οποίος
παρουσίασε τους άξονες βελτίωσης των συγκοινωνιακών υπηρεσιών του ΟΑΣΘ και

-Νίκος Ταχιάος, Πρόεδρος Αττικό Μετρό, ο οποίος εξέφρασε την ικανοποίησή του
για την εξέλιξη των εργασιών στο Μετρό Θεσσαλονίκης.


